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Мова викладання Українська 
Що буде вивчатися 
(предмет вивчення) 

інструментарійуспішного управління науковими проєктами у галузі дослідниць-
ко-інноваційної та проєктної діяльності, а також методика розробки, фінансу-
вання та виконання наукових проєктів, програм та грантів у сфері архітектури та 
будівництва. 

Чому це цікаво/треба вивчати 
(мета) 

Метою викладання дисципліни є ґрунтовне вивчення аспірантами теоретико-
методологічних основ наукового дослідження, оволодіння комплексною мето-
дикою самостійного наукового дослідження та методикою написання та управ-
ління науковими проектами, навичками залучення джерел фінансування науко-
вих проектів, підготовки проектних пропозицій, формування міждисцип-
лінарних проектних команд, здійснення ефективного проектного менеджменту 
та сприяння академічній мобільності науковців. Отриманий комплекс теорети-
чних знань, практичних вмінь та навичок ефективного управління науковими 
проєктами в подальшому може бути застосований для здійснення науково-
технічних досліджень, виконанні та захисті дисертації. 

Чому можна навчитися 
(результати навчання) 

Мати передові концептуальні та методологічні знання з будівництва та цивіль-
ної інженерії і на межіпредметних галузей, а також дослідницькі навич-ки, до-
статні для проведення наукових і прикладних досліджень на рівні останніх сві-
тових досягнень з відповідного напряму, отримання нових знань та / або здій-
снення інновацій. 
Планувати і виконувати експериментальні та теоретичні досліджен-ня з будів-
ництва та цивільної інженерії та дотичних міждисциплінарних напрямів з вико-
ристанням сучасних інструментів, критично аналізувати результати влас-них 
досліджень і результати інших дослідників у контексті усього комплексу су-
часних знань щодо досліджуваної проблеми, застосовувати сучасні методи нау-
кометрії та лідерство під час реалізації наукових проєктів. 
Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення та аналізу 
інформації, зокрема, статистичні методи аналізу даних великого обсягу або 
складної структури, спеціалізовані бази даних та інформаційні системи 

Як можна користуватися набу-
тими знаннями і уміннями 
(компетентності) 

Здатність розробляти проєкти та управляти ними; 
Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; 
Здатність застосовувати сучасні інформаційні технології, бази даних та інші 
електронні ресурси, спеціалізоване програмне забезпечення у науковій та навча-
льній діяльності; 
Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми дослідницького характеру 
відповідно до сучасного наукового дискурсу в сфері будівництва та цивільної 
інженерії, моделювати відповідні об’єкти досліджень, математично об-робляти 
дані, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних досліджень 
Здатність ініціювати, розробляти і реалізовувати комплексні іннова-ційні науко-
ві проєкти в будівництві та цивільній інженерії та дотичні до неї між-
дисциплінарні проєкти, застосовувати сучасні методи наукометрії та лідерство 
під час їх реалізації. 
Здатність до системного наукового світогляду, застосування сучасних методо-
логій та методів наукової діяльності за фахом. 
Здатність оцінювати і виконувати (індивідуально або в науковій гру-пі) наукові 
дослідження будівельних конструкцій, будівель, споруд, інженерних та транс-
портних систем населених пунктів, інженерного обладнання й інженерної підго-
товки території, благоустрою, ландшафтної архітектури, які приводять до отри-



 
мання нових знань і розуміння фізичних процесів. 
Здатність рецензувати публікації та презентації у галузі будівництва та цивіль-
ної інженерії, а також активно брати участь у міжнародних наукових дискусіях, 
висловлювати та відстоювати свою власну думку. 
Здатність самостійно набувати теоретичних та практичних знань і вмінь з метою 
проведення наукових досліджень у галузі архітектури та будівниц-тва, націле-
них на отримання необхідних результатів у визначений строк; скеро-вувати зу-
силля й об’єднувати результати різних досліджень та аналізів з метою отриман-
ня остаточного результату у визначений кінцевий термін. 

Навчальна логістика Зміст дисципліни: Загальна характеристика управління науковими проєктами. 
Основні функції та інтереси учасників проєкту відповідно до сфери наукової 
спрямованості. Структуризація наукового проєкту. Різновиди організаційних 
структур управління науковими проєктами та їх базові елементи. Життєвий 
цикл проєкту. Особливості управління науковими проєктами на кожній фа-
зі/стадії життєвого циклу проєкту. Обґрунтування доцільності наукового проєк-
ту. Управління науковими програмами. Особливості вибору та фінансування 
наукових програм. Планування ресурсного забезпечення наукового проєкту 
Види витрат проєкту відповідно до сфери наукової спрямованності, методика їх 
обчислення. Управління якістю наукового проєкту. Інструменти грантового фі-
нансування. Експертиза наукових проєктів. 
Види занять: лекції, практичні заняття, дистанційні онлайн заняття.  
Методи навчання: Пояснювально-ілюстративний метод; проблемного викла-
дання; дослідницький метод.  
Форми навчання: очна: денна, вечірня, заочна 

Пререквізити «Методологія прикладних досліджень у сфері будівництва та цивільної інжене-
рії», «Прикладна теорія ризиків», «Методи моделювання та аналізу систем і про-
цесів у будівництві» 

Пореквізити Написання та захист дисертаційної роботи 
Інформаційне забезпечення 
з репозитарію та фонду НТБ 
НАУ 
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Локація та матеріально-технічне 
забезпечення http://www.lib.nau.edu.ua 

Семестровий контроль, екзаме-
наційна методика Модульні контрольні роботи, екзамен 

Кафедра Кафедра комп’ютерних технологій будівництва та реконструкції аеропортів 
Факультет Архітектури, будівництва та дизайну 
Викладач(і)  
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Оригінальність навчальної дис-
ципліни Авторський курс 
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